

Отзыв

на выпускную квалификационную работу студента 4-го курса
«ПРИМЕНЕНИЕ ДИНАМИЧЕСКИХ КОМПЬЮТЕРНЫХ ТЕСТОВ-
ТРЕНАЖЕРОВ ДЛЯ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ ОБУЧАЮЩИХСЯ
ВОСЬМЫХ КЛАССОВ»

Шаражаковой Анастасии Валерьевны

Все большее распространение динамических компьютерных тестов-тренажеров (ДКТТ) в общеобразовательных учреждениях, расширение спектра сценариев и тематической направленности требует систематизации их применения и проведения исследований на предмет возможностей повышения уровня автоматизации и объективности промежуточной аттестации. Эти обстоятельства указывают на актуальность работы Шаражаковой А.В.

В представленной работе Шаражакова А.В. показала особенности организации и проведения промежуточной аттестации по предмету «Технология» в средней школе и подробно рассмотрела функциональную структуру ДКТТ, систему действий обучающихся и алгоритм оценивания деятельности обучающихся в ДКТТ. Далее был проведен сравнительный анализ оценок, выставленных учителем и ДКТТ, который выявил между ними заметную корреляцию.

При выполнении исследования Шаражакова А.В. проявила умение самостоятельно работать, корректно ставить и решать задачи в области организации и проведения педагогического эксперимента.

К сожалению, не все полученные результаты отражены в представленной работе, но это не снижает ее ценности и практической значимости.

Представленная работа соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам бакалавров в КГПУ им. В.П. Астафьева (положение о ВКР приказ №154(п) от 07.04.2016 г.) и заслуживает оценки «отлично», а ее автор Шаражакова Анастасия Валерьевна присвоения степени бакалавра по направлению подготовки педагогическое образование.

Научный руководитель
к.т.н., доцент кафедры ТиП



Шадрин И.В.